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Tisztelt Képviselő-testület!! 

 

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. 

évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kulttv.) 78/I. § (4) bekezdés b) pontja értelmében az az 

önkormányzat, amely közösségi színteret vagy közművelődési intézményt tart fenn az a 

Kulttv.-ben törvényben foglaltak alapján jóváhagyja – többek között – a közösségi színtér éves 

munkatervét. 

A közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi 

színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet (a továbbiakban: EMMIr.) 

3. § (1) bekezdése szerint a közösségi színtér működtetője az általa nyújtott közművelődési 

alapszolgáltatás megszervezéséhez éves szolgáltatási tervet készít a tárgyév március 1-jéig. A 

(2) bekezdés rendelkezik az éves szolgáltatási terv tartalmáról, továbbá az (5) bekezdés 

értelmében az éves szolgáltatási tervet a feladatellátás helyén, továbbá a közösségi színtérben, 

illetve a helyben szokásos módon közzé kell tenni a fenntartói jóváhagyást követő 15 napon 

belül. 

A helyi közművelődési alapszolgáltatásokról és feladatellátásról szóló 12/2021. (XI.29.) ör. (a 

továbbiakban: Ör.) 3. § (19) bekezdése szerint a szolgáltatási tervet és munkatervet a 

közművelődési feladatok ellátásával megbízott készíti el. 

A közművelődési referens elkészítette a 2025. évi munkaterv, amely tartalmazza az idei év 

eseményeit, helyzetelemzést, és célok meghatározását. 

Jelen előterjesztés 1. mellékletében a 2025. évi munkatervet, míg 3. mellékletében a 2025. évi 

szolgáltatási tervet olvashatják. A munkatervhez kapcsolódó költségterv a 2. mellékletben 

megtekinthető. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, illetve a 2025. évi 

munkaterv és szolgáltatási terv jóváhagyására. 

Nagytarcsa, 2025. február 12. 

      Tisztelettel: 

 

        Barna Ervin Árpád 

              polgármester 
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HATÁROZATI JAVASLAT: 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

/2025. (II.24.) számú határozata 

a 2025. évi munkaterv és szolgáltatási terv jóváhagyására 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozat meghozatalát 

segítő előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal a 2025. évi közművelődési munkatervet-

, és 3. melléklete szerinti tartalommal a 2025. évi szolgáltatási tervet jóváhagyja, és felkéri a 

közművelődési feladatok ellátásával megbízottat a 2025. évi szolgáltatási terv közösségi 

színtérben, illetve a helyben szokásos módon való közzétételére. 

 

Felelős:  Polgármester, Benkőné Antal Krisztina közművelődési referens 

Határidő:  2025. március 11. (a 2025. évi szolgáltatási terv közzétételére)  
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1. melléklet 

Tartalom: 

I. Jogi háttér 

II. A közművelődési feladatok ellátása Nagytarcsa községben 

III. Szakmai munkaterv 

IV. Költségigény-kérelem 

V. A szakmai munkaterv alapja 

 

I. JOGI HÁTTÉR 

Az 1997. évi CXL. törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a  

közművelődésről rögzíti, hogy a közművelődéshez való jog gyakorlása közérdek, a 

közművelődési tevékenységek támogatása közcél. A törvény kimondja, hogy a települési 

önkormányzat kötelező feladata a helyi közművelődési tevékenység támogatása. Ezt a feladatát 

a települési önkormányzat a közművelődési alapszolgáltatások megszervezésével, a 

meghatározott pénzügyi támogatás (80. §) biztosításával, valamint a helyi lakossági 

képviseletének biztosítása révén (82-83. §) látja el. 

Törvényben meghatározott közművelődési alapszolgáltatások a következők: 

a) a művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük 

segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín 

biztosítása: 

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése; 

c) az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása; 

d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása; 

e) az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása; 

f) tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosítása; 

g) a kulturális alapú gazdaságfejlesztés. 

Minden települési önkormányzat kötelező feladata az a) pont szerinti közművelődési 

alapszolgáltatás megszervezése. Ennek keretében helyszínt biztosít a művelődő közösségeknek 

rendszeres és alkalomszerű művelődési vagy közösségi tevékenységének végzésére, a 

művelődő közösség számára bemutatkozási lehetőségeket teremt, valamint fórumot szervez a 

művelődő közösségek vezetőinek részvételével, ahol a művelődő közösségek 

megfogalmazhatják a feladatellátással kapcsolatos észrevételeiket, javaslataikat. A törvény 

továbbá meghatározza a közművelődési intézmények típusait, az intézménytípusok szerinti 

tevékenységi köröket, tárgyi és személyi feltételeket, vezetői követelményeket és a lehetséges 

intézményi elnevezéseket. A törvény differenciáltan lakosságszám szerint határozza meg, hogy 

hány közművelődési alapszolgáltatást kötelező az önkormányzatnak ellátni.  

Az 5500 fő lakosságszám feletti településeken a kötelező alapszolgáltatáson túl, legalább egy 

további közművelődési alapszolgáltatást kell megszervezni. A törvény az új intézményi 

típusokat, elnevezéseket is rögzíti. A megszervezett közművelődési alapszolgáltatások száma 

szerint kell meghatározni az intézmény típusát, ezáltal elnevezését. 
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II. A KÖZMŰVELŐDÉSI FELADATOK ELLÁTÁSA NAGYTARCSA KÖZSÉGBEN 

Nagytarcsán 2024-ben az egykori HEMO épületében közösségi teret tart fent az önkormányzat 

a kötelező közművelődési feladat ellátására. A 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet a 

közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi 

színterek követelményeiről végrehajtási rendeletben pontosan rögzíti az intézmény típus 

szerinti személyi, tárgyi feltételei, valamint az adott típushoz tartozó nyitvatartási napok száma 

is. 

Az ezzel járó feladatok a következők: 

• szolgáltatási terv elkészítése minden év március 1. amelyet a fenntartó jóváhagyását követő 

15. napon belül közzé kell tenni a közösségi térben; 

• OSAP-jelentés, ami 2025-től változik, így minden tárgyév január 6-tól január 31-éig kell a 

közművelődésről statisztikai adatot szolgáltatni. 

• a közösségi térben biztosítani kell legalább 25 fő befogadására alkalmas többfunkciós 

helyiséget, legalább egy 60 fő befogadására alkalmas, a művelődő közösségek 

bemutatkozására, ünnepségek megtartására is alkalmas többfunkciós helyiséget, minimum 1 

legalább 2 fő befogadására, tanácsadásra alkalmas többfunkciós helyiséget, a helyiségek 

méretének és funkciójának megfelelő számú asztalt és széket, polcrendszert, mely lehetővé 

teszi a dokumentumok elhelyezését, 1 db bemutató, előadások megtartására alkalmas 

prezentációs eszközt, 1 db audiovizuális anyagok lejátszására alkalmas eszközt, 1 db 

számítógépet, illetve korlátozás- és térítésmentesen igénybe vehető internetet, fény- és 

hangtechnikai eszközöket; 

Személyi feltételek: 

A közösségi térben a feladatellátó a közművelődési alapszolgáltatások zavartalan biztosítása 

érdekében legalább egy, minimum középfokú közművelődési szakképzettséggel 

(szakképesítéssel) rendelkező szakembert kell foglalkoztatni. 

Nyitvatartásra vonatkozó követelmények 

A közösségi tér nyitvatartási idejét a közösségi színtérnek helyet adó épületben ki kell 

függeszteni. A közösségi teret legalább a hét három napján, legalább napi 4 órában nyitva kell 

tartani, amelyből legalább egy napnak szabadnapra vagy munkaszüneti napra kell esnie, 

továbbá legalább a hét egy napján magába kell foglalnia a 16:00–19:00 óra közötti időszakot. 

A kifüggesztett nyitvatartástól eltérni évente legfeljebb három hónap időtartamban lehet úgy, 

hogy a feladatellátó az eltérést legalább egy hónappal megelőzően a közösségi színtérnek helyet 

adó épületben közzéteszi. 

A fenti szabályokat és a közösségi színtér megnyílása utáni igényeket figyelembe véve lesz 

meghatározva a nagytarcsai közösség tér nyitvatartási rendje. 

 

III. SZAKMAI MUNKATERV 

 

Közművelődési referens pozícióban 2024. április 15-e óta dolgozom az önkormányzatnál. A 

település vezetőivel és a Civil Szervezetekkel folytatott egyeztetések alapján úgy látom, hogy 

az Önkormányzat határozott célja, hogy virágzó kulturális- és sportélet alakuljon ki 

Nagytarcsán, kiemelt értékként kezelve a hagyományok megőrzését. Az Önkormányzat 

szándéka továbbá, hogy támogatásokat nyújtson idén is a helyi civil szervezeteknek, valamint 

kiemelten kezelje a kultúra támogatását. Ennek mentén olyan eseményeket tervezek szervezni, 
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amelyek segítik a fenti cél megvalósulását, a különböző korcsoportok érdeklődésének 

megfelelő programmal. 

Határozott célom elősegíteni a magaskultúra felé való elmozdulást, mindezt úgy, hogy a 

többség igényeinek is megfeleljenek a programok. 

1. IRÁNYELVEK 

1.1.Marketingszemléletű közművelődés, kultúraközvetítés és közösségépítés 

Marketingszemléletű közművelődés megteremtését tűztem ki célul, ami azt jelenti, hogy a 

közművelődési törvényt maximálisan szem előtt tartva, a helyi igényeknek megfelelően 

alakítom ki az állandó és időszaki programokat, eseményeket, majd az eseményeket utólag 

kiértékelem és a tanulságok alapján módosítok a közművelődési koncepción amennyiben 

szükséges.  

Javaslom a Nagytarcsai Arculati kézikönyv elkészítését, amelynek létrehozásában aktívan részt 

kívánok venni – amennyiben a Képviselő-testület ezzel egyetért. 

Kiemelten fontosnak tartom az Önkormányzat és Intézményeinek, és egyéb Szereplőinek 

vizuális megjelenésének egységesítését: TELEPÜLÉS, HIVATAL, HEMO, GRUND, 

MÚZEUM, KÖNYVTÁR. 

1.2.Pályázat 

2025-ben elsősorban színházi produkciókra fogok fókuszálni a Déryné program pályázatainak 

segítségével. 

A Déryné Program olyan hiánypótló kezdeményezés, amely amellett, hogy összetett módon 

kíván támogatást nyújtani a színházi szakma eddig perifériára szorult területeinek, igyekszik 

széles körben megszólítani a magyar színházi élet részvevőit, felkarolva a kőszínházak mellett 

az alkotótársulásokat, a befogadó intézményeket és a kultúrafogyasztókat is.  

A 2020-ban indult program nemes célkitűzése, hogy feltámassza, felpezsdítse a vidék kulturális 

életét, színvonalas színházi produkciókat juttasson el az ország minél több településére, a 

legtávolabbi, legkisebb falvakat is beleértve. 

A négy alprogramot - Országjárás, Vándorszínház, Déryné Társulat, Barangoló - magába 

foglaló program feladatellátása közös kulturális misszió, melynek jelmondata: "Színház 

mindenkinek!" 

1.3. Civil szervezetek, közösségépítés 

A civil egyesületek vezetővel, képviselőivel rendszeresen egyeztetek, és azt látom,  

hogy a civil összefogás nagyon erős Nagytarcsán. Azt már most tapasztalom, hogy nagy 

támaszai, sőt tartópillérei a helyi közművelődésnek, és arra törekszem, hogy ez a jövőben is így 

legyen. A Civil programok összehangolását, a programok kommunikációját és arculatát fontos 

egységesíteni, valamint összehangolni, ebben jelentős szerepem lesz ebben az évben. 

A kultúraközvetítéssel együtt, illetve annak mentén a közösségépítésre helyezem a hangsúlyt, 

ezen belül is kiemelten a fiatalok, a jövő közösségépítő felnőttjeinek bevonásával. 

Mindnyájan tapasztaljuk, hogy egyre elszigeteltebben élünk egymás mellett, a nagy rohanásban 

éppen az emberi kapcsolatokat veszítjük vagy hanyagoljuk el.  

Emiatt tervezem, hogy a közösségi térben kialakítunk egy otthonos, babzsákos–kanapés kuckót 

a fiataloknak, ahol iskolaidőn kívül együtt lehetnek. Egy olyan helyet álmodtam meg, ahol 

beszélgethetnek a kortársaikkal, életkoruknak megfelelően játszhatnak – például 

csocsózhatnak, asztaliteniszezhetnek, társasjátékozhatnak – olvashatnak, segíthetnek 
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egymásnak az iskolai feladatokban, vagy akár elmondhatják a problémájukat egymásnak. Ez 

fontos prevenció, főként az életválságot megélő, valamilyen elakadással vagy függőséggel 

küzdő kamaszoknál, akiknek nincs lehetőségük vagy eszközük segítséget kérni. Szükség esetén 

a Szociális segítőt tudom bevonni, amennyiben erre szüksége van. 

A hagyományápolás alapvetés a tervezésnél, de azt gondolom, hogy olykor ötvözni érdemes a 

mai igényekkel, és 21. századi köntösbe öltöztetni a tradíciókat. 

A leghátrányosabb helyzetűekről, szociálisan rászorulókról általában elmondható, hogy 

kiszorulnak a közművelődésből. Nehezen elérhetők, és a megszólításuk is különleges 

kommunikációt, sok esetben közvetítőt igényel. A szociális segítők, az iskola, óvoda, védőnői 

szolgálat, gyermek- és felnőttorvos segítségével kifejezett célom az esélyegyenlőtlenség 

feloldása, hogy nekik is lehetőségük legyen részesülni a település kulturális és sportéletéből.  

2. A KÖZÖSSÉGI TÉR  

2025. évben egyik fontos feladatom, hogy a mai igényeknek maximálisan megfelelő kultúr- és 

közösségi tér legyen a Hemo, ahol a hét minden napján reggeltől estig programokat lehet tartani, 

és ami mindenki előtt nyitva áll majd. 

Első lépésként italautomata telepítését tervezem, hogy egy kávé vagy tea elfogyasztására legyen 

lehetőség az idelátogató lakosoknak. 

További feladat a közösségi térben ingyenes WI-FI, egy-két számítógépes munkaállomás 

telefontöltő egységekkel. 

Egyúttal szeretnék javaslatot tenni arra, hogy adjunk új nevet ennek a közösségi térnek. Azt 

gondolom, hogy a névváltoztatásnak hangsúlyos üzenete van: egyrészt, mert már nincs köze a 

honvédséghez, hanem az önkormányzat működteti és tartja fenn, és ezt meglátásom szerint 

kommunikálni kell, másrészt mert az új névnek egyúttal az is az üzenete, hogy az épület 

felújításával és újranyitásával nem csupán leporolunk valami régit, hanem itt valami egészen új 

indult el. A névadásnak tükröznie kell ezt az újat, ami a magas minőségű kultúrát jelenti. A 

névadás ötleteléséhez akár a község lakosságát is bevonhatjuk. 

2025-ben megvalósul a színházterem a Hemoban. A nagyteremben továbbra is a mobil 

színpadot fogjuk használni, valamint színházi függöny és kerül az ablakok elé. Ha 

rendelkezésre álló hangtechnikai berendezés mellé világítás is kerül a terembe, így biztosított 

lesz a tökéletes színházi élmény. 

Terembérlet 

A közösségi tér bevételét jelentősen lehet növelni, így a kiadások mellett bevételt is tudna 

termelni a művelődési ház. Megnövekedett az esküvői célú bérlési igény, aminél csatolt 

szolgáltatásokat is lehet értékesíteni, mint például eszközbérlés. Ehhez szükséges az alábbiak 

beszerzése: székszoknyák, könyöklőasztalok, egyéb kellékek. 

A közeli ipari parkok tréning-, illetve konferenciahelyszínként tudják majd használni a 

helyiségeket. Ehhez a bérlési formához flipchart, projector és hozzá tartozó vászon szükséges, 

amiket szintén ellenérték fejében használhat majd a bérlő. 

Szabadtéri programhelyszín 

A Múzeum kertjében lévő színpad felújítása nagyon időszerű lenne, hiszen ezt a csodálatos 

helyszínt nyáron tudnánk használni esti filmvetítésekre, tematikus programokra, pl. francia 

sanzonest, jazz piknik, de akár unplugged rockzenei program megtartására is. Amennyiben a 

padok felújítására is sok kerülne, akkor kisebb színházi produkciókat is meg tudnánk hívni a 

Múzeumkertbe.  
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3. KOMMUNIKÁCIÓ 

Hiába a legjobb program, ha a híre nem jut el, vagy nem jut el időben a célközönséghez. Ezért 

munkám egyik legfontosabb pillére, hogy olyan kommunikációs csatornákat alakítsunk ki, 

illetve a bejáratott meglévőket használjuk, amelyeken keresztül a lehető legtöbb lakost meg 

lehet mozgatni. 

Online 

A kommunikáció alapvető része egy folyamatosan frissíthető HEMO honlap kialakítása, ami a 

tartalomszolgáltatásra épül. A honlapon aktualizált híreket kell majd a facebookon megosztani, 

ezzel a weboldalra tudjuk terelni a social media forgalmat. A fiatalabb korosztály elérése 

érdekében fontos volna Instagram profil létrehozása is. A legfrissebb elérhető adatok szerint 

Magyarországon több, mint ötmillió aktív Facebook használó-, és több, mint hárommillió aktív 

Instagram felhasználó van. Egyre nagyobb jelentőséggel bír a TikTok is, aminek 

nagyságrendileg kétmillió felhasználója van hazánkban. 

Utóbbi platform a Z generáció kedvence, a 16-24 éves korosztály körében a legnépszerűbb, így 

középtávon ezt a felületet is használnunk kell, ha el akarjuk érni ezt a számunkra nagyon fontos 

korcsoportot is. 

Prioritásként kell kezelni, hogy megoldott legyen a social media platformokon történő hirdetés 

is, mert alacsony költséggel tudnánk elérni a lakosok széles körét, elsősorban a facebook 

segítségével. A 2025-re tervezett színházi programokhoz elengedhetetlen az online hirdetés. 

A Hemoban elérhető programokon felül a Táncsics Művelődési Otthon és a Múzeum 

programjait is hasonlóképpen volna optimális kommunikálni. 

Offline 

A kommunikáció fontos pillére az online téren kívüli hirdetési lehetőségek kiaknázása. Jelenleg 

10 hirdetőtábla van a községünkben, amelyre plakátot tudunk kihelyezni. Szükséges volna ezt 

a számot tovább növelni, és a nagy forgalmú helyszíneken további hirdetőtáblákat kihelyezni, 

mint például orvosi rendelő, posta, stb. 

A Nagytarcsa újság 2500 háztartásba jut el, így minden programnak, információnak időben be 

kell kerülnie a lapba. 

4. TERVEZETT PROGRAMOK 

4.1.Események 

Az éves közművelődési naptár igazodik az év jeles napjaihoz, ünnepeihez, kiemelt napjaihoz 

(Magyar Kultúra Napja Gála, Múzeumok Éjszakája, Kulturális Örökség Napjai, nemzeti 

ünnepek, Húsvét, Pünkösd, Szent István-nap stb.). 

Az évet a Nyugállományú Honvédek által szervezett Magyar Kultúra Napi Gálával indítjuk, 

majd február elején a Civil szervezetek farsangi programjai következnek, amelyek az 

Önkormányzat támogatásával valósulnak meg. 

Március 15-én a Petőfi szobornál koszorúzunk, majd a Hemoban zenés-irodalmi összeállítással 

emlékezünk meg a márciusi ifjakról. 

Augusztusban az új kenyér ünnepe kézműveskenyérrel, családi programokkal várja a lakosokat. 

Sportválasztó az NTSE szervezésében: évente egy alkalommal, a Grundon a futóverseny 

mellett bemutatkoznak a különböző szakosztályok. Ezt az alkalmat szórakoztató program 

egészíti ki.  
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A Hemoban az első színházi programot a Színházi Világnap hetére tervezzük, ahol egy 

egyszemélyes Székely standup előadás van betervezve. 

Június 4-én a Nemzeti összetartozás napján a tavalyi Ünnepség tematikáját követjük, és utána 

egy régebbi hagyományt felelevenítve rockzenekarok fellépését tervezünk, amennyiben a 

Képviselő-testület ezt az elképzelést támogatja. 

Megemlékezünk kettős ünnepünkről, a 1956-os forradalom kitörésének napja és a Magyar 

Köztársaság 1989-es kikiáltásának napja alkalmából. 

Az év utolsó hónapjában a tavalyi sikeres „70 évesek karácsonya” programot fogjuk új 

fellépőkkel megtartani. 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium kezdeményezésére a Magyar Országgyűlés a 2025-ös 

évet Jókai Mór- és Klebelsberg Kuno-emlékévnek nyilvánította, ezért szeretnénk 

megemlékezni róluk. 

A nagytarcsai kisiskolás gyermekeknek tervezek élményközpontú, a természet megismerésével 

kapcsolatos programokat, ahol többek között a lakókörnyezetük élővilágát is 

tanulmányozhatják.  

• A Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság Dunavirág vízibuszával a résztvevők 

csapatban együttműködve, ők maguk fogják meg és határozzák meg az állatokat.  

• A Nemzeti Biodiverzitás és génmegőrzési központ programjában az őshonos magyar 

háztáji állatokkal lehet ismerkedni, illetve a méhészet csodájába lehet bepillantást 

nyerni. 

A Pilisi parkerdő programja, a „Házhoz megy az erdő!” egy erdész szakemberek részvételével 

megvalósuló foglalkozás, amelyet rendezvényekre is megrendelhetőek. 

• Füleskuvik bemutató  

4.2.Rendszeres klubok, programok 

2025-ben is folytatódnak a jól működő programok, mint például Disco-és Tini disco, illetve a 

nagy létszámmal működő nyugdíjas jóga és kisgyermekeknek tartott foglalkozások egyaránt. 

Továbbá életrehívtuk a Közművelődés keretében tartandó rendszeres kézműves 

foglalkozásokat is. Szem előtt tartva, hogy a kézműves foglalkozások minden korosztályt 

megszólítsanak. Ilyen, a ma rendkívül népszerű amigurumi horgolás, amely kb. 12 éves kortól 

biztosít lehetőséget a horgolás alapjainak megismerésére. A másik foglalkozásunk a kisebbeket 

célozza meg, kifejezetten a tervezett bábelőadásokhoz kötve (bábok készítésének formájában). 

Kiállítások 

Folyamatos kiállítótér kialakítását tervezem a közösségi tér előterében. Az első alkalom a 

Sebők Zsuzsanna fotókiállítás lesz, amelynek megnyitója március 15-én lesz, az Ünnepi műsor 

után.  

 

IV. KÖLTSÉGIGÉNY-KÉRELEM 

A 2025 évi közművelődési programokra, kérném tisztelettel a Képviselő-testületet 15 200 400.- 

forintot allokálni. (részletes költségterv a 2 sz. mellékletben). 
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V. A SZAKMAI MUNKATERV ALAPJA 

1. A művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük 

segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín 

biztosítása az önkormányzat alapfeladata. Figyelembe kell venni a helyi társadalom művelődési 

igényeit, egységes alapelvek szerint meghatározni a község által támogatott tevékenységek 

körét, azok ellátásának módját és feltételeit, kijelölni a prioritásokat, a szakmai és finanszírozási 

alapelveket, továbbá a jogszabályi kereteket. A leghátrányosabb helyzetű rétegek művelődési 

esélyegyenlőtlenségének fokozatos mérséklése igen fontos feladat. Külön figyelmet kell 

fordítani a civil szféra (egyesületek, alapítványok, egyházi szervezetek, kisebbségek) 

kultúraközvetítő szerepére, velük történő együttműködésre, a közművelődésben betöltött 

szerepükre. A település civil szervezetei szabályozott keretek között bevonhatók a kulturális 

feladatellátásba, arról kétoldalú közművelődési megállapodást kell kötni minden esetben. A 

közművelődési megállapodás célja az önkormányzati intézmény(ek) által valamilyen okból – 

intézményi kapacitáshiány, helyhiány, távolság stb. – optimálisan el nem látható kötelező 

közművelődési feladat vagy feladategyüttes garantált, szakszerű megvalósítása jogi személy 

vagy magánszemély közreműködésével. A helyi önkormányzat a közművelődési 

megállapodásban rögzített kötelező feladat vagy feladategyüttes megvalósításához vállalja a 

képviselő-testület által jóváhagyott megállapodás alapján a költségvetési támogatási összeg 

garantált biztosítását írásban. 

2. A magyar kultúra hagyományos értékeinek bemutatása, megismertetése a fiatalabb 

generációkkal, hagyományápolás. 

3. Az egész életen át tartó tanulás lehetőségeinek biztosítása.  

4. Az amatőr alkotó- és művelődő közösségek tevékenységeinek támogatása, számukra 

bemutatkozási lehetőség biztosítása. 

5. Kulturális kapcsolatépítés, a lehetséges kulturális partnerek felkutatása. A civil közösségek 

közismertségének gondozása, bemutatkozó fórumok, különböző funkciójú érdekérvényesítő 

alkalmak, találkozók szervezése, különböző civil közösségek között együttműködés 

kezdeményezése. 

6. Közművelődési alapszolgáltatás  

A művelődő közösségek létrejöttének segítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a 

közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása az 

önkormányzat alapfeladata. A lakosság rendszeres használója kell, hogy legyen a közösségi 

térnek, minden korosztály számára biztosítani kell a rendszeres művelődési formák 

valamelyikéhez való hozzáférést. Rendezvényszervezés éves programterv összeállításakor 

törekedni kell a változatosságra, a helyi igényekhez való alkalmazkodásra. 

7. Nem programszerűen szervezett tevékenységek 

A közösségi színtér nyitvatartási időben fogadja látogatóit, bárki betérhet, olvashat, vagy  

beszélgethetnek, ingyenesen használhatják a WI-FI-hálózatot. 

8. Kiegészítő jellegű szolgáltatások 

Helyiségek inaktív időszakban igénybe vehetők fórumokra, továbbképzésekre, vásárokra, 

családi és céges rendezvényekre.  

Kelt: Nagytarcsa, 2025. február 24.  

Antal Krisztina 

közművelődési referens 
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2. melléklet 

 

 

 

  

  összesen 

   
In memoriam Sebi fotókiállítás  18.jan 377 000 
Házasság Világnapja 09.febr 204 000 
Nemzeti Ünnep 15.márc 609 000 
Költészet napja 15.ápr 974 000 
Föld napja 22.ápr 200 000 
Pedagógusnap (összevont a Hemoban) 01.jún 977 000 
Nemzeti Összetartozás napja 04.jún 1 294 000 
In memoriam Sebi fotókiállítás  augusztus 417 000 
Államalapítás és új kenyér Ünnepe 20.aug 834 000 
Nemzeti Ünnep 23.okt 794 000 

utána koncertek 23.okt 1 554 000 
Árnyéksors, színdarab 13.nov 154 000 
Székely standup  624 000 
Lengyel Tamás estje  724 000 

gyermekfoglalkozás a darab ideje alatt  144 000 
A hisztis királykisasszony Gyerekprogra 276 400 
Húsvéti rendezvény a Múzeumkertben Húsvét 280 000 
Idősek Karácsonya december 944 000 
Önkormányzati Karácsony december 400 000 
Blaskovits Pedagógus Karácsony december 160 000 
Blaskovits Pedagógus és gyerek Karácsony január 260 000 
Zenesuli Pedagógus Karácsony december 130 000 
Kézműves szakkör több korosztálynak-közművelődés 
keretében  268 000 
Önkormányzati koszorúk költsége éves költség 150 000 
Önkormányzati köszönővirágok költsége éves költség 120 000 
Bábszínház: 3*150.000 Ft.  450 000 
Artisjus éves költség 120 000 
TIXA éves költség 200 000 

Fényképes tartalom a weboldalra 
egyszeri 
költség 300 000 

Repi költség   
logozott ajándékszatyor, kb 500 Ft/db*1.000 db éves költség 500 000 
logozott nagytarcsa bögre kb 700 Ft.*500 db éves költség 350 000 

   
Hemoba eszközök   
Étkészlet, evőeszközkészlet a Hemoba 100 fő  170 000 
Forró ital adagoló termosz: 2*25.000 Ft  50 000 
Műanyag poharak, tányérok  40 000 
Vénusz szekrény 76.000 Ft.*2 db.  152 000 

   

Összesen Bruttó Ft. 15 200 400  
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Színházterem-berendezés 

 


